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Ndavod na riesenie
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Startovna mriezka obsahuje
Jjednu ponorku a jeden segment
véacsej lode.
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Viyznaceny segment je
ukonéenim vécsej lode ako
ponorka. Preto mézeme
predpokladat, Ze lod bude
zloZena miniméalne z dvoch
segmentov. Segment si
vyznacime.
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V§imame si Cisla
a kontrolujeme mrieZku.
V tomto stlpci nam uz ostalo len
Sest' volnych pozicii. VSetky
vyplnime.
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Prvym krokom je Krizikmi
vyplnit riadky a stipce,
v ktorych sa nenachadza Ziadna
lod. St oznacené nulou.
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VSimame si Cisla
a kontrolujeme mriezku. V tomto
stlpci ném uz ostali len $tyri
volné pozicie. VSetky vyplnime.
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Tri a dva segmenty vytvoria
lode. Z pravej strany ich
ohranic¢ime kriZikmi.
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Jednotlivé segmenty lodi sa
nesmu dotykat, preto je nutné
ich zo vSetkych stran aj v rohoch
ohranicit.
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Tri segmenty vytvoria lod.
Z lavej strany ich ohrani¢ime
Krizikmi.
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VSimame si Cisla
a kontrolujeme mriezku.
V tomto stipci ndm u? ostala len
jedna volné pozicia. Vyplnime
ju.
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V8imame si Cisla a
kontrolujeme mriezku. V tomto
riadku sme vyplnili plny pocet

pozicii. Prazdne policka
vyplnime krizikmi. Vytvori sa
Jjedna ponorka a jedna bojova
lod.
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Vsimame si Cisla
a kontrolujeme mriezku.
V tomto riadku sme vyplnili
plny pocet pozicii. Prazdne
policka vyplnime krizikmi.
Z ohrani¢eného segmentu
vznikla ponorka.
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VSimame si Cisla
a kontrolujeme mriezku.
V oznac¢enom riadku sme
vyplnili piny pocet pozicii.
Prazdne policka vyplnime
krizikmi. V oznadenom stlpci
sme vyplnili plny pocet pozicii.
Prazdne policka vyplnime
Kkrizikmi.
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V§imame si Cisla
a kontrolujeme mrieZku.
V tychto riadkoch sme vyplnili
plny pocet pozicii. Prazdne
policka vyplnime krizikmi.
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Vsimame si Cisla
a kontrolujeme mriezku.
V tomto stlpci ndm uz ostali len
dve volné pozicie. Obe
vyplnime.
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VSimame si Cisla
a kontrolujeme mriezku.

V oznadenom riadku a stlpci
sa stretava jedna volna
pozicia, ktoru vyplnime.
Hlavolam je vyrieSeny.
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V8imame si Cisla
a kontrolujeme mrieZku.

V tomto stipci ndm uz ostali len
tri volné pozicie. VSetky
vyplnime. Zatial nevieme, Ci to
budu ponorky alebo
torpédoborce, takze ich
neukonc¢ime.

g

A< X<
xxH
<X [

qjlxRL

o U © © W N b ODN

W<|><[<[<] [x[x
o [} [><[><[><]><

o XXX XX

<A< >} G HB<|ED|
N 1 e e e e A S

i

~ [ <|@>[><

o <[ IEPXIZPXPX] X)X
w [ XXX [X|@)X

o | XXX XXX

= XXX XXX X @<

o

Z ohranic¢enych segmentov
vznikli dva torpédoborce.
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